

烏龍 洞藏原浆酒 诚招各县市代理商

2012年乌龙酒业进行战略结构调整,推出战略核心产品乌龙洞藏原浆系列酒,乌龙洞藏原浆采取“新营销,新模式,厂商一体运营策略”,乌龙洞藏原浆提供如下资源:

- 一、市场费用投入:三年信阳投入1.6亿的市场费用,广告传播投入6000万。
- 二、运营系统规范化:公司以消费者为导向进行系统化、标准化、规范化运作,市场精耕细作,为经销商提供一支有高度、有深度、有广度专业化销售队伍。
- 三、厂商服务一体化:由专业化咨询公司进行全程操盘,司时力经销商朋友做延伸服务,帮助经销商进行商贾公司梳理,进行商贾公司战略规划,商业模式设计,组织结构优化与调整,为商贾公司未来的发展提供有力的保障。

对乌龙酒感兴趣的经销商朋友,欢迎前来洽谈,各区域联系人、联系电话如下:

区域	联系人	联系电话
信阳市	宋学强	15938285557
罗山、新县	周华兵	159568/1369
固始、商城	宋文峰	139397652*0
光山、潢川	徐学亮	15139775544
息县、淮滨	闵兆新	15103763236

要 闻 简 报

我市组织收听收看全省党的群众路线教育实践活动报告会暨第四场学习报告会

郭瑞民乔新江张春香宋效忠刘国栋冯鸣方波李长根李湘豫杨慧中李水等出席

本报讯(记者 胡瑜珊)7月26日上午,全省党的群众路线教育实践活动报告会暨第四场学习报告会举办。此次报告会,省委书记、省人大常委会主任郭庚茂在主场会场作题为《学习弘扬焦裕禄精神,做为民务实清廉表率》

的专题辅导报告,省委副书记、省长谢伏瞻主持会议。市领导郭瑞民、乔新江、张春香、宋效忠、刘国栋、冯鸣、方波、李长根、李湘豫、杨慧中、李水等在信阳分会场收听收看了报告会。市委办公室、市人大办公室、市政府

办公室、市政协办公室,市纪委、市委组织部、市委宣传部、市委统战部、市委政法委有关负责同志,市直单位主要负责同志,各管理区(开发区)党政正职也在分会场听取了辅导报告。

鸡公山国际慢城项目合作协议签署

郭瑞民乔新江杨慧中姜明等出席签约仪式

本报讯(记者 卢小龙)7月26日,鸡公山管理区与天明集团在我市签署鸡公山国际慢城项目合作协议。市领导郭瑞民、乔新江、杨慧中和全国人大代表、民建中央委员、北京河南商会会长、天明集团董事长姜明出席签约仪式。

郭瑞民在市委常委议军会上强调

突出重点抓落实 尽心尽力办实事 创新机制上台阶

本报讯(记者 卢小龙)在“八一”建军节即将来临之际,7月26日下午,市委书记、信阳军分区党委第一书记郭瑞民主持召开市委常委议军会,共商国防建设和双拥工作大计。

市领导乔新江、张春香、宋效忠、刘国栋、冯鸣、袁玉新、李长根、李湘豫、李水出席会议。信阳军分区司令员夏世富,副市长包盛柏,信阳军分区党委常委徐义团、赵国刚参加会议。

会议传达了学习了河南省军区党委第十一届第十次全体会议暨人武部建设现场观摩会精神,听取了今年以来全市民兵预备役建设情况及下一步打算。会议还讨论了《关于进一步加强乡(镇)、街道人民武装部建设的意见》。

今年以来,在省军区和市委、市政府的正确领导下,信阳军分区各级紧紧围绕建设“招之即来、来之能战、战之能胜”战略预备力量,坚持高举旗帜、牢筑军魂,坚持着眼任务、狠抓落实,坚持严格纪律、严格管理,坚持改进作风、建强班子,部队和民兵预备役建设保持了良好发展势头。具体表现在:思想政治建设有新加强、帮抓团级党委务实有效、应急应战能力稳步提升、安全发展基础更加稳固、后勤保障效能不断增强、双拥工作不断取得新的进步。下一步,信阳军分区各级将在持续加强思想政治建设、持续开展帮抓团级工作、持续提升应急应战能力、持续拓展深化军民融合式发展路子等方面着力,推动国防动员和后备力量建设快速发展。

郭瑞民在讲话中充分肯定了我市党管武装工作取得的成绩,他代表市委、市人大、市政府、市政协和信阳军分区党委向驻信官兵提前致以节日的问候,向支持和推动信阳经济社会发展的广大军分区官兵、驻信部队和民兵预备役人员表示衷心感谢。

就进一步做好党管武装和双拥工作,郭瑞民强调,一要突出重点抓落实。要深入开展全民国防教育。按照习近平主席的重要指示,加强国防教育,增强全民国防观念,使关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防成为全社会的思想共识和自觉行动;要扎实推进民兵调整改革,尽快落实《调整方案》,在优化民兵队伍结构、改善保障装备、提高训练质量上,提供政策、人才和财力支持,不断提高应急应战能力;要认真做好当前的征兵工作。征兵工作由冬季调整到夏秋季,是国务院和中央军委针对新的形势作出的一项重大改革。我们一定要按照上级要求,履行好党管武装的重大责任,全市公安、宣传、卫生和纪检部门通力配合,努力把这项工作组织好、落实好,为部队多输送高素质人才;要进一步加强的武装部建设。在现有基础上,全面推进县(区)和乡镇人武部建设。尽快下发并认真落实好这次会议上审议通过的《信阳市关于进一步加强乡(镇)、街道人民武装部建设的意见》,打造坚强的“一线阵地”。

二要尽心尽力办实事。为部队“能打仗、打胜仗”,提高民兵应急应战能力办实事,解难题是各级党委政府的分内职责。(下转第二版)

商城县加大“三公经费”审计力度

本报讯(冯长华 朱光洋)今年以来,商城县在经济责任、财政预算执行和重大投资建设项目等审计工作中把“三公经费”的审计监督列为重中之重,促进被审计单位增强经费支出透明度,提高财政资金的使用效益。

该县一是坚持“三公经费”完整性审计。在审计过程中,坚持逐一核查支出明细和原始凭证,跟踪支出资金的来龙去脉,把涉及的“三公经费”重新核算,确保“三公经费”登记全面完整。

二是坚持“三公经费”真实性审计。重点关注“三公经费”支出是否具备完整的手续。三是坚持“三公经费”票据合规性审计。加强对“三公经费”中大额票据的内审外查,对有可疑行为的“三公费用”进行审计核实,严肃查处借“三公经费”名义而进行违法违规行为。

责编:庭军 审读:黄晓丽 组版:夏丹

彰显文化特色 激励创作热情

我市设立何景明文学奖

本报讯(记者 杨柳)7月25日,记者从市政府第十一次常务会议上获悉,我市已批准设立何景明文学奖。此项文学奖的设立将对讴歌信阳波澜壮阔的历史画卷,挖掘、推介和弘扬信阳茶文化、红色文化、根亲文化、歌舞文化等特色文化,描绘信阳发展蓝图和光明前景及扶助作者、激励创作起到积极的推动作用。

何景明,字仲默,号白坡,又号大

复山人,涇河区人,是明代著名的“前七子”之一,与李梦阳并称文坛领袖,何景明谦恭好学,端方笃行,倡导明代文学改革运动,有国士之风。明代诗歌集《明诗别裁》中选何景明的48首,为全集之冠,所著多收录于《四库全书》,已被译为多国文字,在国内外也有一定的影响。何景明热爱家乡信阳,写有380首歌颂家乡的山水诗,与家乡有着深厚感情,德才兼备、具有创新精神,堪为时代效法者。

据了解,何景明文学奖分为6个子项奖。一是何景明文学奖。奖励评奖年度内有重要影响的信阳作家1人。二是文学分类奖。含长篇小说奖、中短篇小说(含合集出版的小小说)奖、诗歌奖、散文奖、杂文集4部(篇)。评选由市委宣传部牵头、市文联主办,每3年评选一次,2013年进行首届何景明文学奖评选,范围为2008年7月以来我市作家创作的文学作品。我市将设立何景明文学奖评委会,评审公开、公平、公正,接受媒体与公众监督。



为抓好水稻病虫害防治,促进粮食丰产丰收,昨日,平桥区植物保护检疫站邀请河南田秀才植保股份有限公司,在甘岸办事处二新村凡高优质粮基地举办农业无人机喷洒农药防治水稻病虫害现场操作示范,安全、快捷、高效的场景令现场观摩的农民啧啧称赞。图为农业无人机在喷洒农药。

本报记者 马保群 摄

我市上半年茶叶出口创汇500多万美元

本报讯(崔琪 樊晋豫)据信阳出入境检验检疫局统计:今年上半年,我市茶叶出口增长迅速,共出口1600吨、货值531万美元,同比分别增长了71%、62.8%。在信阳茶叶出口史上,上半年首超500万美元。2013年,我市茶叶出口创汇有望突破1000万美元大关。

罗山县小小“说事室”成了“解困室”

本报讯(方建兵)今年以来,罗山县在各村设立专门的村民“说事室”,每月的5日、15日、25日,是各村的“村民说事日”,村民代表把收集到的情况记录在《村民说事登记表》上,村“两委”根据反映的情况及时处,直到村民满意为止。同时建立干部问事、村民说事、集中议事、及时办事、定期评事的工作机制,多层面、多角度掌握民情民意,及时研究处理苗头性和群众反映强烈的问题。

全国见义勇为模范候选人:李守禄

本报讯(记者 姚广义)在近期公布的第四届全国道德模范评选候选人名单中,我市推荐的全国见义勇为模范候选人李守禄名列其中。李守禄,男,汉族,1968年12月生,中共党员,北京燕京啤酒集团送货员,河南省固始县人。

在京打工的李守禄以奋不顾身挽救落水儿童、冲入火灾现场救人等一幕幕“赴汤蹈火”的感人场景,谱写成一首曲催人泪下、情动京豫的正气之歌。

2010年8月29日下午6时许,一名5岁的河北男孩到北京市朝阳区十里堡北里附近的一条河边玩耍,不慎落入水中。小男孩在河水中一起一伏,随时都会被河水吞噬,生命危在旦

夕。刚送完货回到出租屋整理账目的李守禄,听到呼救后急忙向河边跑去。并不熟悉水性的李守禄顾不上掏出身上的手机、货款和欠条,纵身跳了下去,奋力把小孩推到岸边。孩子的父亲赶到出事地点时,李守禄还在河水里挣扎,李守禄说:“你别管我,赶紧把孩子送到医院抢救吧。”因体力消耗太大,加上河岸陡高,水草湿滑,他差一点被急流冲走,最后在群众的帮助下才爬上岸。救人后,他感到后怕,因为他知道这条河最深处长达4米,自己又不会游泳,水已经漫过了脖子,还喝了几口水,当时腿都软了。李守禄说:“但是,不救人对不住自己的良心!”

2011年3月6日晚,朝阳区康家沟一间平房突发大火,来自黑龙江的一对母女被困在屋

内。正在出租屋里睡觉的李守禄听到喊声就跑了出去,冲向事发地点。他把一盆刺骨的冷水泼在自己身上,一头钻进火海中,先把躺在火中的妇女抱出来。当他准备再次往火海里冲时,一名老人说危险,房子要塌。但他听见孩子的哭声,还是冲了进去,顶着大火和浓烟,救出一名3岁女童。他刚把小女孩抱出来,房子就塌了。李守禄的头发、衣服都被烧着了,脸部、手脚都被烧伤,看到救火的人越来越多,他就悄悄走了。“自那次的脚被烧伤后常常会痒,但我从火海中救出两条命,值!”李守禄说。

2013年3月2日下午2点半,李守禄和李高峰等在朝阳区甘露园铁路桥附近遛弯时,发现一平房冒出黑烟,随即他俩就冲了过去。



思特威管理培训 企业诊疗顾问
电话: 6315315 13723137572